

FELJEGYZÉS

2017. augusztus 17. napján tartott lakossági fórumról

Helyszín: Könyvtár 8872 Szentmargitfalva, Fő u. 14.

Időpont: 2017. augusztus 17. 17.00. óra

Megjelentek száma: 13 fő, a jelenléti ív szerint.

Molnár János polgármester köszöntötte a megjelenteket.

1./ Település Arculati Kézikönyv lakossági véleményezése

Előadó: Molnár János polgármester, Moldován Ágnes főépítész

Molnár János polgármester köszöntötte a Település Arculati Kézikönyv készítésével megbízott Moldován Ágnes képviselőt megjelent Varga László építészmérnököt, majd felkérte, hogy röviden tájékoztassa a megjelenteket a kiosztott kézikönyvről.

Moldován Ágnes főépítész elmondta, hogy amint a lakosság és a testület előtt is ismert 2017. október 1. napjáig minden településnek el kell készítenie a Települési Arculati Kézikönyvét. Ennek legfontosabb kiindulópontja az, hogy a közelmúltban több olyan jogszabály is napvilágot látott, amely csökkenti az építési engedély köteles építések körét. Tekintettel arra, hogy például a 300 m² -t nem meghaladó építkezés vagy bővítés szintén nem engedélyköteles, így érdemes és kötelező is helyi szinten megfogalmazni ajánlásokat, követendő példákat. A könyv elkészítésénél törekedtek arra, hogy képekkel és szöveggel is be legyen mutatva a település múltja, jelene, valamint műszaki és településarculati ajánlásokat tartalmaz. Ezen felül a későbbiekben kell egy településkép védelméről szóló rendeletet is alkotni.

1

A polgármester felkérte a lakosságot és a képviselőket, hogy mondják el javaslataikat a Települési Arculati Kézikönyvvel kapcsolatban.

Kérdés, vélemény:

A képviselőtestület és a lakosság a következő módosítási kérelmeket javasolta beépíteni, kijavítani a kézikönyvtervezetben:

- a címlap halványzöld legyen;
- legyen benne fotó a turulmadár szoborról.

Moldován Ágnes főépítész megköszönte a javaslatokat és az építő kritikákat, megígérte, hogy rövid határidővel megküldik a javított verziót.

Polgármester megköszönte mindenkinek a jelenléteket, majd a Lakossági Fórumot 17.20. órakor bezárta.


Molnár János
polgármester




Dr. Resch Karolina
jegyző